车间、大空间消防报警解决方案
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　　随着我国经济建设的快速发展，各行各业都发生着日新月异的变化，各种各样的产业园、工业区散布在全国各个地方，车间，生产车间的数量也随之增加，但经济不断发展的同时，各种安全隐患也随之显露出来。

　　火，自古以来都带给人类很多好处，而火灾也是人类一直无法消除的事故，其严重程度也是非常巨大的，经常造成无法挽救的损失，在现在这个社会人们都有对安全的需求，对于火灾人们都希望能消除，而事实上很难被消除的，火灾的可能发生使人们生活在不安全的状态，所以我们要控制和预防火灾的发生。

　　车间、大空间的火灾探测挑战
　　目前有很多的车间高度比较高、车间内的生产设备较大而且屋顶区域遮挡物较多，对于这类场所，火灾自动报警系统的探测器就不适宜安装传统的点型火灾探测器了，传统点型火灾探测器如点型烟感、温感的安装高度是有限制的，比如烟感最高安装高度是12米。即使车间高度在12米之下，但是由于高度较高，烟雾再飘至屋顶（暂还不考虑热障效应，烟雾飘不到屋顶的情况），那时烟雾浓度就很稀释了，就不一定能及时报警。另外除了高度问题，车间内遮挡物、探测灵敏度这些也制约着高大车间的传统火灾探测器的适用要求。

　　吸气式感烟火灾探测器在车间、大空间的应用
　　吸气式感烟火灾探测报警系统（也叫空气采样式烟雾探测系统、极早期空气采样报警系统等等）的出现，可以轻松解决以上的挑战。首先空气采样式烟雾探测器通常具有非常高的烟雾灵敏度，因此虽然火灾烟雾被空间稀释了，但空气采样探测器仍然可以探测到此烟雾浓度的变化而可以在火灾的初期发出警报；其次，吸气式感烟火灾探测器是主动式探测，而不像传统探测器是等待式探测烟雾颗粒；再者空气采样式探测器的取样管路可以根据烟雾可能出现的位置将管路灵活配置，主动采样环并监测保护区域内部的空气是否有异常，因此可以非常有效的探测到火灾的发生。

　　吸气式感烟火灾探测器的优势
　　*解决烟雾分层问题
　　当阳光的照射使车间中的空气在屋顶下方形成热气层时，就会导致烟雾分层现象的发生。而当热气层的温度高于烟雾时，它就会阻碍烟雾到达安装在屋顶的点式探测器。

　　而吸气式感烟火灾探测报警系统包含吸气式感烟火灾探测器和采样管网两部分。除屋顶（为了符合标准和规范的要求）外，设计人员可以将吸气式感烟火灾探测器的采样管网安置在烟雾的必经之路上，比如垂直方向采样或者采用毛细管采样。
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　　*克服烟雾稀释的影响
　　因为空间大、空调系统的混合作用，大型开放式区域中的烟雾会在空间内的流动过程中被高度稀释。因此，在这样的环境中，选择灵敏度高且能够多点采样的烟雾探测器是至关重要的。对射式探测器是此类环境中经常使用的探测设备，但相对而言也不够灵敏。它必须等到火灾达到较严重的程度才能探测到火灾的存在。点式探测器是在区域中单一的点位进行烟雾探测，如果此处的烟雾浓度不够大，探测器就不会报警。

　　吸气式感烟火灾探测器是通过管网上的采样点进行主动式空气采样，探测器对各个采样点提供的烟雾总量进行检测，再依靠本身高灵敏度，从而提供极早期的火灾探测。
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　　*在远离地面的高空维护烟雾探测系统
　　根据各地方性标准的要求，所有的探测系统都需要定期进行维护和测试。对天花板极高的大型空间来说，接近安装在天花板处的传统点式烟雾探测器是件非常困难的事情。需要集合专用的设备和人员，费用高且危险性大。红外对射探测器因为在维护后需要重新进行定位调整，同样需要很高的费用，但吸气式感烟火灾探测器可安置在易于接近的位置，以便在少数需要维护的情况下便于接近设备。
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吸气式感烟火灾探测器在车间的实际使用 

　　如上图中红色箭头所指的白色管道就是吸气式感烟火灾探测器的采样管，而吸气式感烟火灾探测器可以壁挂安装于墙壁上，探测器安装高度距离地面1.5米，很方便平时操作维护。

